Ecole préparatoire science et techniqgues Oran

Corrigé d’Analyse

Exercice n°01 :

1) V avecun exemple
2) F avecun centre exemple
3) V avecla démonstration ou bien un exemple

Exercice n°02 :

converge serie alternée avec
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positive et décroissante et lim a, =0
n —»-4oo
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Y1 % n’est pas définie pour n> 1

Siona}, \/;(;(132)” diverge car ), 1 /rl diverge

Exercice n°03 :
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Exercice n°05 :
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Donc lim 2*.=0 - R =+ donc
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Donc le domaine de convergence D={Z € Q/ |Z| < 1}
Pour |Z|=1 — ¥, Vn diverge »D:disque ouvert de centre 0 et de rayon R=1
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3) Ona

Avec ¥’ —Zn>1 converge V x € R donc le rayon de convergence R=+o

Le domaine de convergence = |—oo, 400




Exercice n°04 :
Pour x>0 on a

11
1) 0<fn (X) <;n_2

Et puisque la série ), — convergente alors d’aprés le théoréme de comparaison
n
ona ), f,(x) estconvergente

2) Pour x€ [a, +[,on a
11
If, (0] < P
. , . 1
3) Puisque la série Zn—z convergente ). f, converge normalement sur [a, +oo[

4) Puisque on a }; f,, converge normalement sur [a, +oo[ Donc on a la convergence
uniforme — f est contenue en tant point d’intervalle |0, +oo[
La fonction f,, est dérivable sur |0, +o[ etona:

L, _n2
fn(x)=m vx = 0

Poura>0 on a:

|fn(x)| Salznl—z Vx=>a

Donc ¥, f,(x) converge normalement sur [a, +oo[
Donc d’apres le théoréme de converge uniforme, on a f est dérivable en tant
point de l'intervalle ]0, +oo[

5) On a gn est une fonction positive continue sur [0, +oo[ , démavable [0, +oo[

, x* 1 (a+(a—1)n?x)
gn (x)= (1+xn2)2 Vx>0

1 _ 1
Sup |ga (M= ga = )=a*(1 — )™ —
x =0
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Puisque 2a>1 - ), —. convergente et puisque on a llgn(X)|lc = série converge
— Y, g, converge normalement sur [0, +oo[

6) Posons g(x) Xn-18,(x) x=0
D’aprés 5) ona x*f(x)=g(x) x>0

Donc lim x* f(x) = limg(x) =g(0)=0
x— 0F x— 0F

f(x) =0 (x™%) x—- 0F




